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Річний звіт Директора виконавчого 

Благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» 
(скорочено та надалі - БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ», Організація) за 2023 рік 

 

БО “100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ” —  надійний партнер для ефективної реалізації програм  

Некомерційна громадська організація «100% ЖИТТЯ», заснована в 2001 році і відзначена 
нагородами, є лідером адвокації у сфері охорони здоров'я в Україні; її призначення — 
боротися за Життя. БО «100% ЖИТТЯ» є основним реципієнтом та виконавчим партнером 
у багатьох проектах, що реалізуються за підтримки Глобального фонду, Уряду США 
(USAID), Уряду Японії, ООН, OCHA, UNFPA, WFP та інших. У 2023 році річний бюджет 
становив 40 мільйонів доларів США, допомогу отримали 900 тис. пацієнтів.  

Оскільки ми є громадською благодійною організацією з величезним та розвиненим 
потенціалом, ми маємо унікальну можливість розробляти та реалізувати навіть 
найскладніші та комплексні проекти, які максимізують позитивний вплив, забезпечують 
вимірювану цінність для донорів, залучають координацію з багатьма зацікавленими 
сторонами та забезпечують найкращу якість для пацієнта/громадянина. Наш досвід 
реалізації великих проектів дозволив нам розбудувати інфраструктуру, здатну 
реалізовувати та масштабувати проєкти будь-якого рівня, що підтверджується аудитом 
PWC та Deloitte.  

● Понад 170 проєктів за 22 роки:  ми покращуємо медичну та соціальну систему 
в Україні, залучаємо ресурси та експортуємо унікальний досвід реформ в інші 
країни.  

●  Працюємо як закупівельна агенція —  622 літаки із ліками та товарами 
медичного призначення доставили в Україну протягом 2017-2023 рр.  

● Створили мережу медичних центрів “100% Життя” — перші клініки, які створені 
пацієнтами для пацієнтів.  

● Швидко реагуємо в умовах надзвичайних ситуацій, таких як пандемія COVID-19 
та воєнні дії: з початку повномасштабного вторгнення, ми запустили 28 нових 
проектів, охопивши гуманітарний напрямок, кластери здоров'я та освіти.  

Прозорість  

У рамках нашої відданості професіоналізму та прозорості наша Організація має чітко 
сформовану та всеосяжну фінансову політику, включаючи управління фінансовими 
грантами реципієнтів, внутрішній аудит, моніторинг та оцінку. Під час роботи з 
регіональними або національними реципієнтами ми проводимо ретельну перевірку, 
відбираємо постачальників на конкурентній основі та, на додаток до звичайної звітності, 
включаємо формування та аналіз показників впливу. Крім того, БО «100% ЖИТТЯ» 



 
 

 

щорічно проходить аудити PWC та Deloitte. Ми в обов'язковому порядку регулярно 
звітуємо перед громадськістю, донорами та державними партнерами, зокрема через 
Загальні збори БО «100% ЖИТТЯ», Наглядову Раду, програмну та фінансову звітність 
відповідно до вимог проектів.  

Закупівельна спроможність  

Понад 15 років «100% ЖИТТЯ» здійснює керування процесом закупівель та постачання 
для великих донорів, таких як Глобальний фонд,  USAID (PEPFAR), CDC тощо. Під час війни 
ми здійснили  доставку медичних виробів на 18, 7 млн. дол. США (PEPFAR – на 10,4 млн 
дол. США). Це понад 3270 доставок одержувачам.  

Відразу після початку війни ми були єдиною організацією, яка змогла організувати імпорт 
та доставку антиретровірусних препаратів для запобігання ризиків переривання лікування 
для понад 130 000 пацієнтів із ВІЛ. Дізнатися більше про цей кейс можна тут:  

https://cutt.ly/JwQMMQ2g    

Маємо глибокі знання у сфері закупівель та процесів постачання:  

● Закупівельна політика та рекомендації ВООЗ, ГФ, АМР США  
● Забезпечення якості лікарських засобів (політика ВООЗ/FDA щодо забезпечення 

якості, національне законодавство)  
● Забезпечення якості медичних виробів та реагентів (рекомендації ВООЗ, 

регламенти ЄС, національне законодавство)  
● Глибоке розуміння логістичних процесів, включаючи логістичні процеси реагентів 

та товарів, що потребують холодового ланцюга, включаючи глибоку заморозку.  
 

Адвокація на національному та міжнародному рівні  

БО «100% ЖИТТЯ» є лідером адвокації у сфері охорони здоров'я та соціальної політики 
в Україні та регіоні Східної Європи та Центральної Азії. Ми працюємо для забезпечення 
100% доступу до лікування 100% українських пацієнтів, а також для просування прав і 
свобод найбільш вразливих верств населення.  Працюємо над системними змінами та 
лібералізацією законодавства: в напрямку легалізації медичного канабісу в Україні,  
змін в наркополітиці, авдокації прав людини, тощо.  

План відновлення  

Ми прагнемо відбудувати Україну інклюзивним та ефективним способом. Від початку 
війни БО «100% ЖИТТЯ» створила 13 притулків для постраждалих від війни та внутрішньо 
переміщених осіб, включаючи найбільш маргіналізовані спільноти. Ми стали основним 
реципієнтом Всесвітньої продовольчої програми і розподілили сотні тисяч тон харчових 
продуктів літнім людям, сиротам/дітям з обмеженими можливостями, людям з 

https://cutt.ly/JwQMMQ2g


 
 

 

інвалідністю/хронічними захворюваннями, ВІЛ-інфікованим, людям з туберкульозом та 
групам з низьким рівнем доходу.  

Діджиталізація  

Ми є визнаним інноватором у цифровій сфері. Починаючи з 2019 року Організація 
перейшла на цифровізацію управлінських процесів та голосування через мобільний 
додаток «NGO management». Ми долучились до створення електронної системи охорони 
здоров'я eHealth. Розробили і передали державі першу Медичну інформаційну систему 
«ВІЛ-інфекція в Україні».  Розроблений нами додаток DataCheck використовується для 
верифікації наданих послуг в рамках проектів у сфері боротьби із ВІЛ та туберкульозом, 
на національному рівні. Наші пацієнтські додатки 100%LIFE та HIVtest допомагають 
пацієнтам піклуватись про власне здоров'я.  

Підтримуємо державу у процесі цифрової трансформації та оновлення: створили 
оновлений сайт для Національної служби здоров'я, разом із Мінсоцполітики працюємо 
над цифровізацією соціальних послуг.  

До 2024 року БО «100% ЖИТТЯ» стане першою некомерційною організацією, яка перейде 
на повністю цифрові бізнес-процеси. За підтримки фірми цифрового консалтингу «Lumen 
Spei» ми провели оцінку наявної ІТ-інфраструктури, процесів та документації та 
розробили єдиний технологічний стек та вдосконалення системи з метою оптимізації 
операцій.  

Комунікація  

Ми маємо достатній експертний досвід у комунікаціях, піар-діяльності та організації 
заходів. Окрім наших експертів, ми маємо пул підрядників в усіх необхідних сферах, які 
мають великий досвід проєктної роботи. У нашому портфоліо ми маємо 6 нагород Effie 
Awards.  

Співпраця з міжнародними інститутами та університетами 

Керівництво БО “100% ЖИТТЯ” провело серію лекцій з питань побудови демократії та 
розвитку громадянського суспільства в умовах гуманітарної кризи в передових 
університетах світу (UPEACE, Euprates Institute) у 2022 та 2023 роках. Виконавча 
директорка БО “100% ЖИТТЯ” стала членом Peace Practice Alliance, міжнародної 
платформи з питань побудови миру, на якій адвокатувала за притягнення росії до 
відповідальності за військові злочини на території України.  

 

 

Нагороди  та конференції  



 
 

 

Команда БО “100% ЖИТТЯ” представляла організацію на багатьох міжнародних 
конференціях та подіях, серед них: PEPFAR AТ 20 y Вашингтоні США, Health Sustainability 
Forum у Варшаві, Fast-Track Cities 2023 в Амстердамі, World Health Forum у Берліні, The 
Union World Conference on Lung Health у Парижі. БО “100% ЖИТТЯ” отримала премію 
“World without AIDS awards” від німецького фонду Deutsche AIDS-Stiftung, a наш проєкт 
«Impossible» отримав 2 бронзові нагороди у найпрестижнішій міжнародній премії у галузі 
маркетингу Effie Awards Ukraine. 

 

План розвитку та стратегічне бачення нових напрямків розвитку  

БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» на 2023 рік  

  

1. Збільшення фінансування організації, включаючи адвокатування за збільшення суми 
нового гранту від Глобального Фонду ««Прискорення прогресу у зменшенні тягаря 
туберкульозу та ВІЛ-інфекції в Україні», залучення нових донорських організацій. – 
ВИКОНАНО  

 2. Розвиток нових напрямків діяльності БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ», включаючи проекти, 
які виходять за рамки ВІЛ та СНІД програм, і направлені на ширше коло питань 
громадського здоров’я вразливих груп, проекти з подолання гуманітарної кризи, 
інформаційні технологічні інновації, які покращують якість роботи соціальних працівників 
та громадських організацій та інші. – ВИКОНАНО  

3. Оптимізація та покращення внутрішніх механізмів роботи БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ». 
Запровадження нової політики компенсацій та виплат задля підвищення привабливості 
БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ», як роботодавця та забезпечення співробітників кращими 
умовами праці в умовах війни. – ВИКОНАНО  

4. Нове міжнародне позиціювання БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» – «агент громадського 
сектора у світі». Розвиток нової моделі співробітництва з громадськими організаціями та 
консалтингу сектору НГО з питань операційного та фінансового менеджменту. 
Можливість на умовах посередництва надавати майданчик з управління операційними 
процесами як системи, які можуть забезпечити фінансову ефективність роботи, 
транспарентність, а також розвиток організацій.  – У ПРОЦЕСІ ВИКОНАННЯ 
(ФОРМУВАННЯ ПОЗИЦІЮВАННЯ ТА ПЕРЕМОВИН З МІЖНАРОДНИМИ ПАРТНЕРАМИ)  

  

5. Співпраця зі світовими університетами, розробка курсу з лідерства та ефективної 
роботи громадських організацій під час війни та гуманітарної кризи. – ВИКОНАНО  

  



 
 

 

6. Міжнародна адвокація за реформу громадського сектору та пріоритизацію програм з 
охорони здоров'я та гуманітарних програм, які мають бути доступними 100% населення у 
всьому світі. – У ПРОЦЕСІ ВИКОНАННЯ  

  

 7. Міжнародна адвокація з питання притягнення росії до відповідальності та виплати 
репарацій. – У ПРОЦЕСІ ВИКОНАННЯ  

 

 
 
Директор виконавчий 
БО “100 ВІДСОТКВ ЖИТТЯ”      
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